



Komunalno društvo
VODOVOD I KANALIZACIJA d.o.o.
za vodoopskrbu i odvodnju Rijeka

Dolac 14. 51000 Rijeka
MB 3331903 OIB 80805858278

T: (051) 353 222 F: (051) 353 207
E: kdvik-rijeka@kdvik-rijeka.hr
www.kd vik-rijeka.hr

SKUPŠTINA DRUŠTVA

Rijeka, 30. prosinca 2024. godine

IZVOD IZ ZAPISNIKA

Ad 4.

Na temelju članka 19. Društvenog ugovora KD VODOVOD I KANALIZACIJA d.o.o. i članka 23. stavka 1. Zakona o vodnim uslugama ("Narodne novine" br. 66/19.) Skupština Društva na 19. sjednici održanoj 30. prosinca 2024. godine donosi

ODLUKU broj 100

Donosi se Plan gradnje komunalnih vodnih građevina za 2025. godinu.

Plan gradnje komunalnih vodnih građevina za 2025. godinu priložen je ovoj Odluci i njezin je sastavni dio.

Točnost izvoda ovjerava

Predsjednik Skupštine Društva:

Marko Filipović



Komunalno društvo
VODOVOD I KANALIZACIJA d.o.o.
za vodoopskrbu i odvodnju Rijeka
Dolac 14, 51000 Rijeka
MB 3331903 OIB 80805858278

T: (051) 353 222 F: (051) 353 207
E: kdvik-rijeka@kdvik-rijeka.hr
www.kdvik-rijeka.hr

PLAN GRADNJE KOMUNALNIH VODNIH GRAĐEVINA za 2025.

Rijeka, prosinac 2024.

O b r a z l o ž e n j e

Prijedloga plana gradnje komunalnih vodnih građevina u 2025. godini

Člankom 25. stavkom 1. točkom 2. Zakona o vodama ("Narodne novine" br. 66/19., 84/21., 47/23.) propisano je da su komunalne vodne građevine: građevine za javnu vodoopskrbu i građevine za javnu odvodnju.

Nadalje, u članku 30. stavku 4. Zakon o vodama propisao je da se gradnja i održavanje komunalnih vodnih građevina provodi sukladno zakonu kojim se uređuju vodne usluge, odnosno Zakonu o vodnim uslugama ("Narodne novine" br. 66/19.).

Zakon o vodnim uslugama propisuje u članku 9. stavku 4. da se gradnja i održavanje komunalnih vodnih građevina provodi sukladno planovima koje donosi javni isporučitelj vodnih usluga.

Stoga se predlaže donošenje Plana gradnje komunalnih vodnih građevina u 2025. godini (u daljnjem tekstu: Plan) Komunalnog društva VODOVOD I KANALIZACIJA društvo sa ograničenom odgovornošću za vodoopskrbu i odvodnju Rijeka, Dolac 14 (u daljnjem tekstu: Društvo) sa sadržajem izloženim u nastavku obrazloženja.

Plan je podijeljen u četiri dijela.

U prvom dijelu Plana utvrđene su komunalne vodne građevine čija je gradnja od zajedničkog interesa svih suvlasnika Društva s procijenjenim iznosima ulaganja te izvorima financiranja, i od značaja su za funkcioniranje sustava javne vodoopskrbe i javne odvodnje u cjelini, a radi se o izradi projektne dokumentacije i/ili izvođenju radova.

U drugom dijelu Plana su komunalne vodne građevine u sklopu EU projekta aglomeracije Rijeka (Rijeka, Viškovo, Čavle, Kastav i Jelenje), s procijenjenim iznosima ulaganja te izvorima financiranja, a radi se o izvođenju radova i ostalim uslugama.

U trećem dijelu Plana su komunalne vodne građevine čija se gradnja odnosno projektiranje planira na području svake pojedine JLS.

U četvrtom dijelu Plana su građevine čija je gradnja u nadležnosti Društva koje nisu u njegovom vlasništvu.

Komunalne vodne građevine čija je gradnja od zajedničkog interesa svih suvlasnika Društva

1. Vodoopskrba visinske zone Kostrena – noveliranje izrađene projektne dokumentacije za Kompleks vodocrpilišta Martinšćica i priprema dokumentacije za početak realizacije.

Planira se novelacija izrađene projektne dokumentacije za građenje Komplexa vodocrpilišta Martinšćica i priprema dokumentacije za početak realizacije sukladno osiguranim izvorima financiranja.

Planirani iznos za 2025. godinu je 66.400 EUR.

2. Izrada projektne dokumentacije: Dogradnja vodoopskrbnog podsustava na području Grobinštine (preklapanje s EU projektom aglomeracije Rijeka) – završetak izrade glavnih projekata i rješavanje imovinsko pravnih odnosa

Planira se nastavak izrade projektne dokumentacije (glavnih projekata s ishođenjem GD) za dogradnju vodoopskrbnog podsustava na području Grobinštine (uključujući troškove imovinsko pravne pripreme i pripremne radove za izgradnju dijela sustava uz projekt Aglomeracije) koji je od izuzetne važnosti radi ostvarenja alternativnog pravca dobave vode za istočni dio vodoopskrbnog sustava čime se osigurava siguran i kvalitetan način vodoopskrbe cjelokupnog područja Grobinštine. Istim se mogu postići znatne uštede i poboljšanja radi ekonomičnijeg transporta vode na spomenute dijelove vodoopskrbnog sustava u smislu manje potrebne visine crpljenja vode, te shodno tome ukupno manjeg utroška električne energije.

Planirani iznos za 2025. godinu je 33.000 EUR.

3. VT Strmica - izrada projektne dokumentacije za građenje za VT Strmica, pristupni put za VT Strmica i ostale cjevovode - sigurnost i poboljšanje usluge vodoopskrbe na području Trsata (Kampus i KBC Rijeka)

Planira se izrada projektne dokumentacije za građenje za VT Strmica, pristupni put za VT Strmica s pripadajućim cjevovodima i ostale cjevovode (u trupu prometnica) neophodne za funkcioniranje sustava i povezivanje s VT, sve u cilju sigurnosti pružanja usluge vodoopskrbe, te poboljšanja iste, na području Trsata (Kampus i KBC Rijeka).

Planirani iznos za 2025. godinu je 45.500 EUR.

4. Konceptija Viškovo – izrada projektne dokumentacije sukladno usvojenoj koncepciji i imovinsko – pravna priprema

Planira se izrada projektne dokumentacije za dijelove sustava Konceptije Viškovo (sustav Streljana-Podbreg-Kastav-Viškovo-Klana) sukladno usvojenoj koncepciji i planiranoj faznosti izgradnje cjelokupnog sustava s rješavanjem imovinsko pravnih odnosa.

Planirani iznos za 2025. godinu je 20.000 EUR.

5. Aglomeracija Klana

Za Aglomeraciju Klana (naselja Klana i Studena) planira se nastavak izrade projektne, tehničke i natječajne dokumentacije.

Planirani iznos za 2025. godinu je 160.000 EUR.

6. EU projekti – pripremna dokumentacija za EU fondove:

- aglomeracija Rijeka (Rijeka, Kastav, Viškovo, Čavle, Jelenje),
- aglomeracija Kostrena (Bakar-Kostrena) i
- aglomeracija Kraljevica

Za izgradnju nedostajuće kanalizacije i rekonstrukciju postojećeg sustava, rekonstrukciju postojećeg i izgradnju novog vodovoda, te izgradnju uređaja, a sve kao pripremu za financiranje gradnje u sklopu EU fondova, planiraju se sljedeće aktivnosti:

EU projekt – aglomeracija Rijeka (Rijeka, Kastav, Viškovo, Čavle, Jelenje)

- Konzultantske usluge za tender za NUS
- Usluge izrade novelacije modela sustava javne odvodnje – Područje Kantrida
- Izrada glavnih projekata s ishođenjem građevinskih dozvola:
 - ! - Rekonstrukcija kanalizacije kod CS Draga Sušačka 1. – sanitarni kolektor KD-2(N)
 - Privremeni prespoj zone Kukuljanovo – spojni kolektor SK 6-9

Istovremeno se vrši imovinsko pravna priprema za gradnju.

Planiraju se i sredstva za potrebne pristojbe.

Planirani iznos za 2025. godinu je 30.000 EUR.

EU projekt – aglomeracija Kostrena (Bakar – Kostrena)

- Usluga pripreme dokumentacije za nadmetanje za odabir konzultanata/izrađivača za izradu novelacije Studije izvodljivosti, te novelacije okolišnih dokumenata SUO/PUO sa ishođenjem rješenja za poboljšanje vodno – komunalne infrastrukture aglomeracije Kostrena (Bakar-Kostrena) za sufinanciranje iz fondova EU te izrada novelacije Studije izvodljivosti i okolišnih dokumenata SUO/PUO

Planiraju se i sredstva za upravne pristojbe i ostale potrebne troškove.

Planirani iznos za 2025. godinu je 40.000 EUR.

!

EU projekt – aglomeracija Kraljevica

- Usluga izrade projektno – tehničke dokumentacije (projektiranje idejnih i glavnih projekata) za izgradnju vodnocomunalne infrastrukture aglomeracije Kraljevica (proširenje mreže aglomeracije i uređaj za pročišćavanje Kraljevica)

Planiraju se i sredstva za upravne pristojbe i ostale potrebne troškove.

Planirani iznos za 2025. godinu je 400.000 EUR.

Sveukupno planirani iznos za ovu točku u 2025. godini je 470.000 EUR, od čega su planirana sredstva Hrvatskih voda u iznosu od 361.250 EUR.

7. Analiza i priprema potrebnih podataka, s pripadajućim troškovima, u cilju provedbe nastavka proširenja sustava odvodnje, te izgradnje/rekonstrukcije vodoopskrbne mreže na području aglomeracije Rijeka (dugoročni planovi izgradnje)

Planira se analiza područja (uključujući pripremu podataka) koja nisu obuhvaćena postojećim planovima gradnje, već se na istima planira građenje sukladno dugoročnim planovima, sve sukladno iskazanim potrebama za proširenjem sustava odvodnje i izgradnjom, odnosno rekonstrukcijom vodoopskrbne mreže, a na području Aglomeracije Rijeka. Obuhvaćene su izrade varijantnih rješenja, konceptijskih rješenja, komparacije istih, izrade projektnih zadataka i tendera, imovinsko-pravne analize, analize troškova i ostali pripadajući troškovi.

Planirani iznos za 2025. godinu je 10.000 EUR.

Komunalne vodne građevine čija je gradnja od zajedničkog interesa svih suvlasnika Društva obuhvaćene su u članku 3. Plana gradnje komunalnih vodnih građevina.

Komunalne vodne građevine čija je gradnja od zajedničkog interesa suvlasnika Društva na području aglomeracije Rijeka (Rijeka, Kastav, Viškovo, Čavle, Jelenje) – EU Projekt

1. EU projekt – Projekt dogradnje sustava odvodnje aglomeracije Rijeka sa izgradnjom uređaja za pročišćavanje otpadnih voda – ugovaranje, pripremni radovi i izgradnja - aglomeracija Rijeka (Rijeka, Kastav, Viškovo, Čavle, Jelenje)

Projekt "Poboljšanje vodno-komunalne infrastrukture na području aglomeracije Rijeka" obuhvaća projektiranje i izgradnju uređaja drugog stupnja pročišćavanja otpadnih voda aglomeracije Rijeka (UPOV Rijeka), izgradnju transportnih kolektora i optimizaciju postojećeg sustava odvodnje, proširenje sustava odvodnje, te izgradnju/rekonstrukciju vodovodne mreže na području aglomeracije Rijeka.

Programsko razdoblje financiranja EU projekta "Poboljšanje vodno-komunalne infrastrukture na području aglomeracije Rijeka" je završilo 31.12.2023. godine. Sve investicije koje nisu završene u prvoj fazi Operativnog programa konkurentnost i kohezija 2014.-2020. (OPKK 2014. - 2020.) prenose se u drugu fazu i financirati će se kroz Program konkurentnost i kohezija 2021. – 2027. (PKK 2021. - 2027.).

U travnju 2024. godine, Društvo je potpisalo Ugovor o privremenom sufinanciranju projekta "Poboljšanje vodno-komunalne infrastrukture na području aglomeracije Rijeka" sa Ministarstvom gospodarstva i održivog razvoja i Hrvatskim vodama. Ovim ugovorom se nastavlja privremeno sufinanciranje projekta i realizacija istog, sve dok se ne potpišu novi ugovori o financiranju i dodjeli bespovratnih sredstava koji će se odnositi na novo razdoblje.

U 2025. godini se planira nastavak izvođenja sedam grupa radova na sustavu odvodnje. Izvođenje LOT-a A, C, D i E, te B, F i G koji su započeli u 2024.

Planira se završetak izvođenja 2. faze radova s Hrvatskim cestama koja obuhvaća radove na rekonstrukciji i dogradnji sustava odvodnje otpadnih voda u Adamićevoj ulici u Rijeci.

Na UPOV-u izvođač nastavlja radove na poboljšanju temeljnog tla i rušenju dijela postojećeg UPOV-a, te će započeti radovi na izgradnji UPOV-a, upravne zgrade i pristupnog mosta.

Planira se izvršavanje usluge nadzora nad izgradnjom sustava odvodnje za sedam grupa radova koji su ugovoreni, nadzor nad izgradnjom UPOV-a, te radova s HC 2. faza, usluge upravljanja projektom te usluge informiranja i vidljivosti.

U 2025. planira se početak aktivnosti vezan uz NUS sustav i za izgradnju malih crpnih stanica.

Planirani iznos za 2025. za projekt „Poboljšanje vodno-komunalne infrastrukture na području aglomeracije Rijeka“ iznosi 81.551.300 EUR. Za dodatne usluge i ostale troškove projekta planiraju se sredstva u iznosu od 680.000 EUR.

Sveukupni planirani iznos za 2025. godinu iznosi 82.231.300 EUR.

Pregled provedbenih elemenata aglomeracije Rijeka s planiranim vrijednostima za 2025. godinu prikazan je u sljedećoj tablici.

Planirana realizacija EU projekta – aglomeracije Rijeka za 2025. godinu

(u EUR bez centi)

Točka plana	EU PROJEKT - AGLOMERACIJA RIJEKA	Plan 2025.
1	2	3
8.4.1.1.1.	LOT A. IZGRADNJA TRANSPORTNIH KOLEKTORA I OPTIMIZACIJA POSTOJEĆEG SUSTAVA ODVODNJE RIJEKA ZAPAD	6.000.000
8.4.1.1.2.	LOT B. IZGRADNJA TRANSPORTNIH KOLEKTORA I OPTIMIZACIJA POSTOJEĆEG SUSTAVA ODVODNJE RIJEKA ISTOK	17.300.000
8.4.1.1.3.	LOT C. PROŠIRENJE RIJEKA	8.600.000
8.4.1.1.4.	LOT D. PROŠIRENJE KASTAV	5.400.000
8.4.1.1.5.	LOT E. PROŠIRENJE VIŠKOVO	2.400.000
8.4.1.1.6.	LOT F. PROŠIRENJE ČAVLE	8.000.000
8.4.1.1.7.	LOT G. PROŠIRENJE JELENJE	7.400.000
8.4.1.1.8.	ADAMIĆEVA ULICA - radovi i nadzor nad radovima zajedno s HC -2. faza	1.012.800
	radovi	997.800
	nadzor	15.000
8.4.1.1.9.	Rekonstrukcija ulice Vjekoslava Dukića i izgradnja vodo-komunalne infrastrukture	14.500
	radovi	14.500
	UKUPNO IZGRADNJA SUSTAVA ODVODNJE:	56.127.300
8.4.1.2.	LOT H. IZGRADNJA UPOV	
	Izgradnja UPOV Delta	21.500.000
8.4.1.3.	NABAVA OPREME	
	K.1. NUS sustav	132.700
	K.2. Male crpne stanice	1.200.000
8.4.1.4.	USLUGE NADZORA	
8.4.1.4.1.	Nadzor nad izgradnjom sustava odvodnje	650.000
8.4.1.4.2.	Nadzor nad izgradnjom UPOV	890.000
8.4.1.5.	USLUGE UPRAVLJANJA PROJEKTOM	
8.4.1.5.1.	Upravljanje projektom JPP- vanjski stručnjaci	553.500
8.4.1.5.2.	Upravljanje projektom JPP - djelatnici Društva	156.000
8.4.1.6.	USLUGE VIDLJIVOST	
8.4.1.6.1.	Informiranje i vidljivost	76.800
8.4.1.7.	OSTALI TROŠKOVI	
8.4.1.7.1.	Snimanje postojeće kanalizacijske mreže koja nije unesena u GIS	265.000
	UKUPNO EU PROJEKT RIJEKA:	81.551.300
	NEPREDVIĐENI TROŠKOVI	-
	SVEUKUPNO EU PROJEKT RIJEKA:	81.551.300

Točka plana	EU PROJEKT - AGLOMERACIJA RIJEKA	Plan 2025.
1	2	3
Izvori financiranja:		
EU fond (71,33 %)		58.157.400
Hrvatske vode (10,51 %)		8.570.000
Državni proračun (10,51 %)		8.570.000
Drugi izvori financiranja - kredit (7,65%)		6.233.900
Naknada za razvoj vodoopskrbe i odvodnje (za nepriznate i neprihvatljive troškove financiranja)		20.000
8.4.1.8.	Dodatne usluge i troškovi EU projekta financirani iz vlastitih izvora (sredstva naknade za razvoj):	
8.4.1.8.1.	Usluga upravljanja projektom	
8.4.1.8.1.1.	Usluga upravljanja u Adamićevoj ulici	10.000
8.4.1.8.2.	Ostali troškovi projekta	
8.4.1.8.2.1.	Ostali troškovi projekta (izmjene i dopune projekata)	645.000
8.4.1.8.2.2.	Zajednički troškovi projekta	1.500
8.4.1.8.2.3.	Revizija gl. projekta UPOV Rijeka	23.500
Ukupno za dodatne usluge i ostale troškove financiranja EU projekta		680.000
Sveukupna rekapitulacija po izvorima financiranja EU projekta		
EU fond (71,33 %)		58.157.400
Hrvatske vode (10,51 %)		8.570.000
Državni proračun (10,51 %)		8.570.000
Drugi izvori financiranja – kredit (7,65%)		6.233.900
Naknada za razvoj vodoopskrbe i odvodnje		700.000
Sveukupno EU projekt Rijeka sa dodatnim uslugama i troškovima financiranja		82.231.300

Komunalne vodne građevine čija je gradnja od zajedničkog interesa suvlasnika Društva na području aglomeracije Rijeka (Rijeka, Kastav, Viškovo, Čavle, Jelenje) – EU Projekt obuhvaćene su u članku 4. Plana gradnje komunalnih vodnih građevina.

Komunalne vodne građevine čija se gradnja planira na području svake pojedine JLS

Razvojni zahvati svake pojedine JLS uvršteni su u Plan gradnje komunalnih vodnih građevina sukladno raspoloživim sredstvima naknade za razvoj vodoopskrbe i odvodnje i ostalim raspoloživim izvorima financiranja, a obuhvaćeni su člancima 5-12 Plana gradnje komunalnih vodnih građevina.

Ulaganja u građevine čija je gradnja u nadležnosti Društva koje nisu u njegovom vlasništvu

Izdvojeno se planiraju ulaganja u građevine čija je gradnja u nadležnosti Društva koje nisu u njegovom vlasništvu u ukupnom iznosu od 434.205,00 eura, a obuhvaćena su u članku 13. Plana gradnje komunalnih vodnih građevina.

Na temelju naprijed navedenog, predlaže se da Skupština KD VODOVOD I KANALIZACIJA d.o.o. donese sljedeću

ODLUKU

Donosi se Plan gradnje komunalnih vodnih građevina za 2025. godinu.
Plan gradnje komunalnih vodnih građevina za 2025. godinu priložen je ovoj Odluci i njezin je sastavni dio.

Na temelju članka 19. Društvenog ugovora KD VODOVOD I KANALIZACIJA d.o.o. i članka 23. stavka 1. Zakona o vodnim uslugama ("Narodne novine" br. 66/19.) Skupština Društva na 19. sjednici održanoj 30. prosinca 2024. godine donosi

P L A N gradnje komunalnih vodnih građevina u 2025. godini

Članak 1.

Ovim se Planom gradnje komunalnih vodnih građevina u 2025. godini (u daljnjem tekstu: Plan) utvrđuju procijenjeni iznosi ulaganja te izvori sredstava za financiranje gradnje komunalnih vodnih građevina koje se planiraju graditi na vodoopskrbnom području javnog isporučitelja vodne usluge Komunalnog društva VODOVOD I KANALIZACIJA društvo sa ograničenom odgovornošću za vodoopskrbu i odvodnju Rijeka, Dolac 14 (u daljnjem tekstu: Društvo) u vlasništvu Društva, te građevina čija je gradnja u nadležnosti Društva, ali nisu u njegovom vlasništvu.

Članak 2.

Pod komunalnim vodnim građevinama iz članka 1. ovoga Plana podrazumijevaju se građevine za javnu vodoopskrbu i građevine za javnu odvodnju.

"Gradnja građevina iz stavka 1. ovoga članka u vlasništvu Društva financirat će se u 2025. godini u procijenjenom iznosu od ukupno 96.283.690 EUR, a gradnja građevina koje nisu u vlasništvu Društva u procijenjenom iznosu od ukupno 434.205 EUR.

Članak 3.

Komunalne vodne građevine čija je gradnja od zajedničkog interesa svih suvlasnika Društva utvrđuju se kako slijedi:

(u EUR bez centi)

Razvojni zahvat	Plan 2025.
1	2
1.Vodoopskrba visinske zone Kostrena - noveliranje izrađene projektne dokumentacije za Kompleks vodocrpilišta Martinšćica i priprema dokumentacije za početak realizacije	66.400
2.Izrada projektne dokumentacije : Dogradnja vodoopskrbnog podsustava na području Grobinštine (preklapanje s EU projektom aglomeracije Rijeka) - završetak izrade glavnih projekata i rješavanje imovinsko pravnih odnosa	33.000
3.VT Strmica - izrada projektne dokumentacije za građenje za VT Strmica, pristupni put za VT Strmica i ostale cjevovode - sigurnost i poboljšanje usluge vodoopskrbe na području Trsata (Kampus i KBC Rijeka)	45.500
4.Koncepcija Viškovo - izrada projektne dokumentacije sukladno usvojenoj koncepciji i imovinsko-pravna priprema	20.000
5.Aglomeracija Klana – nastavak izrade projektne dokumentacije	160.000

Razvojni zahvat	Plan 2025.
1	2
6.EU projekti - priprema dokumentacija za EU fondove: -aglomeracija Rijeka (Rijeka, Kastav, Viškovo, Čavle, Jelenje), -aglomeracija Bakar-Kostrena, -aglomeracija Kraljevica	470.000
7.Analiza i priprema potrebnih podataka, s pripadajućim troškovima, u cilju provedbe nastavka proširenja sustava odvodnje, te izgradnja/rekonstrukcija vodovodne mreže na području aglomeracije Rijeka (dugoročni planovi izgradnje)	10.000
UKUPNO	804.900

Gradnja komunalnih vodnih građevina iz stavka 1. ovoga članka financirat će se iz izvora i u iznosima, kako slijedi:

- 168.090,98 EUR iz naknade za razvoj vodoopskrbe i odvodnje i 124.016,00 EUR iz naknade za razvoj odvodnje Grobnik-Klana **na vodoopskrbnom području grada Rijeke,**
- 14.579,61 EUR iz naknade za razvoj vodoopskrbe i odvodnje **na vodoopskrbnom području grada Bakra,**
- 13.246,46 EUR iz naknade za razvoj vodoopskrbe i odvodnje i 9.728,00 EUR iz naknade za razvoj odvodnje Grobnik-Klana **na vodoopskrbnom području grada Kastva,**
- 6.864,33 EUR iz naknade za razvoj vodoopskrbe i odvodnje **na vodoopskrbnom području grada Kraljevice,**
- 44.873,43 EUR iz naknade za razvoj vodoopskrbe i odvodnje **na vodoopskrbnom području općine Kostrena,**
- 8.396,04 EUR iz naknade za razvoj vodoopskrbe i odvodnje 6.128,00 EUR iz naknade za razvoj odvodnje Grobnik-Klana **na vodoopskrbnom području općine Čavle,**
- 19.883,87 EUR iz naknade za razvoj vodoopskrbe i odvodnje i 14.496,00 EUR iz naknade za razvoj odvodnje Grobnik-Klana **na vodoopskrbnom području općine Viškovo,**
- 5.843,19 EUR iz naknade za razvoj vodoopskrbe i odvodnje i 4.256,00 EUR iz naknade za razvoj odvodnje Grobnik-Klana **na vodoopskrbnom području općine Jelenje,**
- 1.872,09 EUR iz naknade za razvoj vodoopskrbe i odvodnje i 1.376,00 EUR iz naknade za razvoj odvodnje Grobnik-Klana **na vodoopskrbnom području općine Klana,**
- 361.250,00 EUR iz sredstava Hrvatskih voda.

Članak 4.

Komunalne vodne građevine čija je gradnja od zajedničkog interesa suvlasnika Društva na području aglomeracije Rijeka (Rijeka, Kastav, Viškovo, Čavle, Jelenje) – EU Projekt utvrđuju se kako slijedi:

(u EUR bez centi)

Razvojni zahvat	Plan 2025.
1. EU projekt: aglomeracija Rijeka (Rijeka, Kastav, Viškovo, Čavle, Jelenje) - Projekt dogradnje sustava odvodnje aglomeracije Rijeka sa izgradnjom uređaja za pročišćavanje otpadnih voda – ugovaranje, pripremni radovi i izgradnja	82.231.300
UKUPNO	82.231.300

- 423.010,00 EUR iz naknade za razvoj vodoopskrbe i odvodnje **na vodoopskrbnom području grada Rijeke,**
- 52.640,00 EUR iz naknade za razvoj vodoopskrbe i odvodnje **na vodoopskrbnom području grada Kastav,**
- 56.770,00 EUR iz naknade za razvoj vodoopskrbe i odvodnje **na vodoopskrbnom području općine Čavle,**
- 84.070,00 EUR iz naknade za razvoj vodoopskrbe i odvodnje **na vodoopskrbnom području općine Viškovo,**
- 83.510,00 EUR iz naknade za razvoj vodoopskrbe i odvodnje **na vodoopskrbnom području općine Jelenje,**
- 8.570.000,00 EUR iz sredstava Hrvatskih voda,
- 8.570.000,00 EUR iz sredstava državnog proračuna,
- 6.233.900,00 EUR iz drugih izvora financiranja (kredit),
- 58.157.400,00 EUR iz sredstava Europskih fondova.

Članak 5.

Komunalne vodne građevine čija se gradnja planira na području grada Rijeke utvrđuju se kako slijedi:

(u EUR bez centi)

Razvojni zahvat	Plan 2025.
1	2
1. Ulica Ivana Žorža 66 – vodovod – pristojbe po završetku građenja	300
2 ₁ Spojni cjevovod u trupu DC 427 – nastavak pripreme dokumentacije za građenje	4.000
3. Ivana Žorža 43 - vodovod - građenje (+tlačni vod agl.Rijeka)	105.000
4. Braće Pavlinić - vodovod - građenje	84.000
5. Ogranak za Romsko naselje Pehlin (+tlačni vod-toč.7) - građenje	413.000
6. Gradina Trsat, TZ Rijeka - građenje	110.000
7. Vodoopskrba stambenog područja Martinkovac u funkciji VS Dražice - priprema dokumentacije za građenje	25.000
8. Tibljaši - kanalizacija - završetak pripreme dokumentacije za građenje	2.500
9. Svilno od kbr.97a do 94 - kanalizacija - građenje	106.000
10. Ulica Ignacia Henckea - kanalizacija - građenje	185.000
11. Trsat (Kvadrati) - prelaganje kanalizacije - financira privatni investitor	2.100
12.* Priprema dokumentacije, ostali troškovi za dogradnju sustava vodnih građevina i priprema i izgradnja uz EU projekte - nije obuhvaćeno projektima AGL	30.000
13. Zajednička izgradnja na području Grada Rijeke – gradnja ogranaka vodovoda i kanalizacije u sklopu izgradnje prometnica, uređenja trgova i ostalih javnih površina sukladno prioritetima Grada Rijeke	526.980
13.1. Gradska ulica oznake GU-3 na Diračju - početak građenja	10.000

Razvojni zahvat	Plan 2025.
1	2
13.2. Izgradnja ulice planske oznake OU4-a II faza na Martinkovcu - građenje	94.300
13.3. Stambena ulica OUVIa - faza2 na Martinkovcu - građenje	150.000
13.4. SU IX Pilepići - građenje	72.680
13.5. Produžena ulica Riva (Žabica) - građenje	200.000
14. Projektiranja vodoopskrbe i odvodnje na području Grada Rijeke	178.700
14.1. Turkovo - kanalizacija - priprema dokumentacije za građenje	6.500
14.2. B. Francetića i Kablarska cesta - vodoopskrba - priprema dokumentacije za građenje i građenje	160.000
14.3. Pod Ohrušvom - vodoopskrba - priprema dokumentacije za građenje	3.000
14.4. F. Belulovića - vodoopskrba - priprema dokumentacije za građenje	2.700
14.5. Markovići - vodoopskrba i odvodnja - priprema dokumentacije za građenje	6.500
15. Ulica Kalvarija - vodovod i kanalizacija – građenje	195.000
16. Vodovodni ogranak i sanitarni kolektor Pletenci 9 i Turkovo 77 - građenje	725.000
17. Izgradnja nerazvrstane ceste za pristup TSC RIO Kantrida II faza - vodoopskrba i odvodnja - građenje	76.500
18. Trstenička ulica i Ulica Ante Mandića - vodoopskrba i odvodnja- nastavak pripreme dokumentacije za građenje	12.000
19. Kolno pješački put na Drenovi - vodoopskrba i odvodnja - pristojbe po završetku građenja	300
20. Ulica Draga Brig 22 i 22 a - vodovod i kanalizacija - nastavak pripreme dokumentacije za građenje	3.800
21. Ul. Tonžino-odvojak - vodovod i kanalizacija -završetak građenja - financira privatni investitor	1.600
22. Vodovodni ogranci - izvođenje uz LOT C	1.734.800
22.1. Vodovodni ogranci - izvođenje uz LOT C - financirani iz naknade za razvoj	1.180.000
22.2. Vodovodni ogranci - izvođenje uz LOT C - financiranje kroz NPOO (Podsustav Pehlin-Tumić, Kantrida - Zamet i Sušačka draga)	554.800
23. Vodovodni ogranci - izvođenje uz LOT D	260.500
UKUPNO	4.782.080

* U dogovoru s Gradom Rijekom definirati će se potrebne aktivnosti vezane uz realizaciju dogradnje vodnih građevina.

Gradnja komunalnih vodnih građevina iz stavka 1. ovoga članka financirat će se iz izvora i u iznosima, kako slijedi:

- 4.279.280,00 EUR iz naknade za razvoj vodoopskrbe i odvodnje na vodoopskrbnom području Grada Rijeke,
- 55.500,00 EUR iz sredstava Hrvatskih voda,
- 443.800,00 EUR iz EU sredstava i
- 3.500,00 EUR iz ostalih izvora financiranja (privatni investitor).

Članak 6.

Komunalne vodne građevine čija se gradnja planira na području grada Bakra utvrđuju se kako slijedi:

(u EUR bez centi)

Razvojni zahvat	Plan 2025.
1	2
1. Vodoopskrba naselja Melnice u Gradu Bakru II.a i II.b faza - II b faza - završetak financiranja kroz NPOO i II a faza - završetak građenja - financiranje kroz NPOO	737.000
2. Škrljevo 244-223 - pristojbe po završetku građenja vodovodnog ogranka	300
3. Hreljin 49a-49c - pristojbe po završetku građenja vodovodnog ogranka	300
4. Igralište Hroljovo-Krasica - vodovod - I.dio građevine - pristojbe po završetku građenja vodovodnog ogranka	300
5. Nerazvrstana cesta na k.č. 1270,1214/5 k.o. Krasica - vodovod - pristojbe po završetku građenja vodovodnog ogranka	100
6. Praputnjak Ž5059 do kbr. 94 - pristojbe po završetku građenja vodovodnog ogranka	300
7. Pristupna prometnica na Kukuljanovu od Tomina do VS - vodovod - početak građenja	110.000
8. Krasica - Jelovka - vodovodni ogranak - građenje	61.000
9. Nerazvrstana cesta Krasica - II dio - vodovod - pristojbe po završetku građenja	300
10. Hreljin 58b - 69a - vodovodni ogranak - pristojbe po završetku građenja vodovodnog ogranka	300
11. Spojni cjevovod D501 - rotor - vodovod - pristojbe po završetku građenja vodovodnog ogranka	300
12. Vodopskrbna zona Meja - priprema dokumentacije za građenje	66.400
13. Nerazvrstana cesta Krasica - III dio - vodovod - pristojbe po završetku građenja vodovodnog ogranka	100
14. Škrljevo 311-312 - vodovodni ogranak - građenje	66.000
15. Izgradnja vodovodnog ogranka Kukuljanovo 76/2 - priprema dokumentacije za građenje i građenje	138.600
16. Hreljin 58b - 71b - vodovodni ogranak -pristojbe po završetku građenja	300
17. Krasica - Bršljanovo - vodovodni ogranak - pristojbe po završetku građenja	300
18. Škrljevo 147-151 - vodovodni ogranak - građenje	50.000
19. Kukuljanovo 88B - priprema dokumentacije za građenje i građenje	101.000
20. Ružić selo - nastavak pripreme dokumentacije za građenje	300
21. VO Hreljin 155-157 - priprema dokumentacije za građenje	2.000
22. Naselje Barići - priprema dokumentacije za građenje	2.500
23. Zlobin-prema lovačkoj kući - vodovod - priprema dokumentacije za građenje	6.000
24. Priprema dokumentacije i ostali troškovi za dogradnju sustava vodnih građevina u sklopu javno prometnih površina	10.000
25. Obala Goranin - plato ex Koksara Bakar-sanitarni kolektor – priprema dokumentacije za građenje	5.000
26. Sustav odvodnje i pročišćavanja otpadnih voda grada Bakra – građenje - financiranje kroz NPOO	628.000
UKUPNO	1.986.700

Gradnja komunalnih vodnih građevina iz stavka 1. ovoga članka financirat će se iz izvora i u iznosima, kako slijedi:

- 512.350,00 EUR iz naknade za razvoj vodoopskrbe i odvodnje na vodoopskrbnom području Grada Bakra,
- 597.500,00 EUR iz sredstava proračuna Grada Bakra,
- 780.550,00 EUR iz EU sredstava i
- 96.300,00 EUR iz sredstava Hrvatskih voda.

Članak 7.

Komunalne vodne građevine čija se gradnja planira na području grada Kastva utvrđuju se kako slijedi:

(u EUR bez centi)

Razvojni zahvat	Plan 2025.
1	2
1. Vodovodni ogranak Jurčićeva (I dio građevine) - pristojbe po završetku građenja vodovodnog ogranka	300
2. Vodovodni ogranak u ulici Brozovo - pristojbe po završetku građenja vodovodnog ogranka	300
3. Vodovodni ogranak Bani -završetak građenja	300
4. Vodovodni ogranak Jurčićeva ulica i Ul.Gorica (II dio građevine) - pristojbe po završetku građenja vodovodnog ogranka - financiranje kroz NPOO	300
5. Vodovodni ogranak Jelušići 7-9 - pristojbe po završetku građenja vodovodnog ogranka	300
6. Vodovodni ogranak Žegoti - pristojbe po završetku građenja vodovodnog ogranka	300
7. Vodovodni ogranak ŽEGOTI 29-30 (JELUŠIĆI) - građenje	80.000
8. Vodovodni ogranak Draga 2-8 - priprema dokumentacije za građenje	1.000
9. Vodovodni ogranak Selino - priprema dokumentacije za građenje	5.000
10. Vodovodni ogranak Krajevac - Brnčići - građenje	53.500
11. Vodovodni ogranak Jelušići (klesarija) - završetak pripreme dokumentacije za građenje i početak građenja	143.100
12. Gorice-CS s cjevovodima - kanalizacija - pristojbe po završetku građenja vodovodnog ogranka	300
13. Prolaz Ivana iz Kastva 3 - kanalizacija i vodovod - pristojbe po završetku građenja	300
14. Čikovići - infrastruktura u cesti kod Plodina- građenje	173.100
15. Medna - infrastruktura u cesti - nastavak pripreme dokumentacije za građenje	1.400
16. GMU3 u RZ ŽEGOTI - vodovod i sanitarna kanalizacija u trupu dijela prometnice - građenje	400.100
17. Brestovice 58-60 (VO+SO) - nastavak pripreme dokumentacije za građenje	5.200
18. Rubeši-Stražnica (VO+SO) - nastavak pripreme dokumentacije za građenje	2.050
19. Vodovodni ogranci - izvođenje uz LOT D**	476.000
UKUPNO	1.342.850

** Realizacija ukoliko se osiguraju sredstva iz ostalih izvora financiranja.

1 Gradnja komunalnih vodnih građevina iz stavka 1. ovoga članka financirat će se iz izvora i u iznosima, kako slijedi:

- 148.110,00 EUR iz naknade za razvoj vodoopskrbe i odvodnje na vodoopskrbnom području Grada Kastva,
- 718.740,00 EUR iz sredstava proračuna Grada Kastva,
- 476.000,00 EUR iz ostalih izvora financiranja (kredit).

Članak 8.

Komunalne vodne građevine čija se gradnja planira na području grada Kraljevice utvrđuju se kako slijedi:

(u EUR bez centi)

Razvojni zahvat	Plan 2025.
1	2
1. Vodovodni ogranak u ulici Brajci od k.br. 4 - 29 u Šmriki - građenje	182.000
2. Vodovodni ogranak Banj - nastavak pripreme dokumentacije za građenje	1.000
3. Javorišće - vodovod i kanalizacija - nastavak pripreme dokumentacije za građenje	3.300
4. Pod Banj III faza - građenje	231.000
5. Prijelazni troškovi projektiranja, priprema dokumentacije i ostali troškovi za dogradnju sustava vodnih građevina	100
UKUPNO	417.400

Gradnja komunalnih vodnih građevina iz stavka 1. ovoga članka financirat će se iz izvora i u iznosima, kako slijedi:

- 417.400,00 EUR iz naknade za razvoj vodoopskrbe i odvodnje na vodoopskrbnom području Grada Kraljevice.

Članak 9.

Komunalne vodne građevine čija se gradnja planira na području Općine Kostrena utvrđuju se kako slijedi:

(u EUR bez centi)

Razvojni zahvat	Plan 2025.
1	2
1. Rožmanići (Dujmići ispod ceste) - vodovodni ojevovod - pristojba po završetku građenja	300
2. Perovići - vodovodni ogranak - pristojba po završetku građenja	300
3. Dionica Solin-Sopalj - vodoopskrba - priprema dokumentacije za građenje	80.000

Razvojni zahvat	Plan 2025.
1	2
4. Dom za starije osobe u Kostreni - vodovod i kanalizacija - nastavak pripreme dokumentacije za građenje i građenje	340.000
5. Autokamp Paveki u Kostreni - pristojba po završetku građenja	300
6. Izgradnja sanitarne kanalizacije i rekonstrukcija/izgradnja vodovoda u naselju Vrh Martinšćice - nastavak pripreme dokumentacije za građenje i građenja (1. dio)	500.000
7. Sanitarna kanalizacija s prelaganjem vodovoda Glavani kbr.54-63 - građenje	81.000
8. Maračići - vodovod i kanalizacija - završetak građenja	80.000
9. Žuknica - boćarski dom - vodovod i kanalizacija - početak građenje	50.000
10. Vrh Elvira - vodovod i kanalizacija (IKR) - izrada projektne dokumentacije	25.000
11. Prijelazni troškovi projektiranja, priprema dokumentacije i ostali troškovi za dogradnju sustava vodnih građevina	100
UKUPNO	1.157.000

Gradnja komunalnih vodnih građevina iz stavka 1. ovoga članka financirat će se iz izvora i u iznosima, kako slijedi:

- 1.157.000,00 EUR iz naknade za razvoj vodoopskrbe i odvodnje na vodoopskrbnom području Općine Kostrena.

Članak 10.

Komunalne vodne građevine čija se gradnja planira na području općine Čavle utvrđuju se kako slijedi:

(u EUR bez centi)

Razvojni zahvat	Plan 2025.
1. Hidroforska stanica HS Hrastenica -građenje	221.950
2. Grad Grobnik groblje - ograde - vodovod - pristojbe po završetku građenja vodovodnog ogranka	300
3. Boćarski dom Hrastenice - kanalizacija - pristojbe po završetku građenja	300
4. Vodovodni i kanalizacijski ogranak Gorica - pristojbe po završetku građenja	300
5. Kosorci 19-23 - vodovod i kanalizacija - priprema dokumentacije za gradnju (nastavak)	300
6. Remetnjak - vodovod i kanalizacija - priprema dokumentacije za građenje i početak građenja	235.000
7. Baćina (ul. Lećin) - pripreme dokumentacije za gradnju (obje ceste)	6.000
UKUPNO	464.150

Gradnja komunalnih vodnih građevina iz stavka 1. ovoga članka financirat će se iz izvora i u iznosima, kako slijedi:

- 334.150,00 EUR iz naknade za razvoj vodoopskrbe i odvodnje na vodoopskrbnom području Općine Čavle i

- 130.000,00 EUR iz sredstava proračuna Općine Čavle.

Članak 11.

Komunalne vodne građevine čija se gradnja planira na području općine Viškovo utvrđuju se kako slijedi:

(u EUR bez centi)

Razvojni zahvat	Plan 2025.
1	2
1. Juraši NN - pristojbe po završetku građenja vodovodnog ogranka	300
2. Saršoni 51-52 - - pristojbe po završetku građenja vodovodnog ogranka	300
3. Gornji Sroki 72a i 72 b - pristojbe po završetku građenja vodovodnog ogranka	300
4. Saršoni – Centar I - pristojba po završetku građenja vodovodnog ogranka	300
5. Saršoni – Centar II - pristojba po završetku građenja vodovodnog ogranka i podmirenje obveza iz prethodne godine	300
6. Vrtače-Kosi - pristojbe po završetku građenja vodovodnog ogranka	300
7. Donji Sroki - pristojbe po završetku građenja vodovodnog ogranka	300
8. Dovičići - pristojbe po završetku građenja vodovodnog ogranka	300
9. VO Gornji Sroki kod 61 - priprema za početak građenja vodovodnog ogranka	100
10. Zorzići-Benaši-Globići - nastavak pripreme dokumentacije za građenje	2.700
11. Gornji Sroki kod 66 - priprema za početak građenja vodovodnog ogranka	100
12. Gornji Sroki 137 - 137a - završetak pripreme dokumentacije za građenje	100
13. Biškupi - građenje vodovodnog ogranka*	129.300
14. Juraši - građenje vodovodnog ogranka*	50.500**
15. Bezjaki - građenje vodovodnog ogranka*	222.800**
16. Marinići 29d - građenje vodovodnog ogranka*	100
17. Stupari kod 40 - građenje vodovodnog ogranka*	100
18. Stupari-Straža - građenje vodovodnog ogranka*	10.000
19. Naselje Blažići - građenje vodovodnog ogranka*	100
20. Naselje Marinići - građenje vodovodnog ogranka*	16.130
21. Stupari kod 33 - građenje vodovodnog ogranka*	100
22. Marinići 140-142a – pristojbe po završetku građenja vodovodnog ogranka*	100
23. Bezjaki 19-24 - građenje vodovodnog ogranka*	128.300**
24. Furićevo 62 ABC - građenje vodovodnog ogranka*	100
25. Bujki 1-47 - građenje vodovodnog ogranka*	175.100**
26. Bujki 18-23 - građenje vodovodnog ogranka*	75.800**
27. Kosi 22/a - priprema dokumentacije za građenje	2.600
28. Gornji Sroki 34-49 - priprema dokumentacije za građenje	2.900
29. Ilovca 28 - priprema dokumentacije za građenje	3.300
30. Gornji Sroki Vrtače - priprema dokumentacije za građenje	3.500
31. Marićeva Draga 17-19 - priprema dokumentacije za građenje	1.700

Razvojni zahvat	Plan 2025.
1	2
32. Benčani 2 - priprema dokumentacije za građenje	3.100
33. Mavri 67-69 - priprema dokumentacije za građenje	2.100
34. Bezjaki 8A-10E - priprema dokumentacije za građenje	3.000
35. VO Trtni – Juraši - pristojba po završetku građenja vodovodnog ogranka	100
36. VO Gornji Sroki (do k.br. 22) - priprema dokumentacije za građenje	13.000
37. VO Marčelji – Pogled – priprema dokumentacije za građenje	9.000
38. VO Jardasi - Kosi - priprema dokumentacije za građenje	8.000
39. Cjevovod naselja Saršoni do spoja s TC na Petrolejskoj cesti - početak građenja (pripremni radovi)	1.500
40. Sanitarna kanalizacija i dio vodovoda od čvora Bujki do ceste D427 - nastavak pripreme dokumentacije za građenje	4.380
41. Prometnica Vozišće-Mavri - građenje	190.000
42. Podsustav Mladenići - Viškovo - V - financiranje kroz NPOO	734.800
43. Podsustav Marinići 1-2 - financiranje kroz NPOO	630.200
44. Vodovodni ogranci - preostali za izvođenje u sklopu lota E (područje općine Viškovo)	439.200
UKUPNO	2.866.310

*Vodovodni ogranci po posebnim dozvolama – izvođenje uz Aglomeraciju Rijeka.

** Realizacija ukoliko se osiguraju sredstva iz ostalih izvora financiranja.

Gradnja komunalnih vodnih građevina iz stavka 1. ovoga članka financirat će se iz izvora i u iznosima, kako slijedi:

- 802.410,00 EUR iz naknade za razvoj vodoopskrbe i odvodnje na vodoopskrbnom području općine Viškovo,
- 858.000,00 EUR iz EU sredstava,
- 121.000,00 EUR iz sredstava Hrvatskih voda i
- 1.084.900,00 EUR iz ostalih izvora financiranja (kredit).

Članak 12.

Komunalne vodne građevine čija se gradnja planira na području općine Jelenje utvrđuju se kako slijedi:

(u EUR bez centi)

Razvojni zahvat	Plan 2025.
1	2
1. Podkilavačka - Težačka II faza - početak građenja vodovodnog ogranka (izvođenje uz AGL.)	131.000
2. Planinska 51 - 52 - početak građenja vodovodnog ogranka (izvođenje uz AGL.)	100.000
UKUPNO	231.000

Gradnja komunalnih vodnih građevina iz stavka 1. ovoga članka financirat će se iz izvora i u iznosu, kako slijedi:

- 231.000,00 EUR iz naknade za razvoj vodoopskrbe i odvodnje na vodoopskrbnom području Općine Jelenje.

Članak 13.

Izdvojeno se planiraju ulaganja u građevine čija je gradnja u nadležnosti Društva koje nisu u njegovom vlasništvu u ukupnom iznosu od 434.205,00 EUR, a odnose se na:

- 1.) radove na infrastrukturi gradova/općina koji se izvode paralelno uz EU projekt aglomeracije Rijeka (izgradnja oborinskog kolektora na području općine Viškovo), a financirat će se iz sredstava proračuna Općine Viškovo u iznosu od 356.125,00 EUR

(u EUR bez centi)

Razvojni zahvat	Plan 2025.
Radovi na infrastrukturi gradova/općina koji se izvode paralelno uz EU projekt aglomeracije Rijeka 1. Oborinski kolektor Marinići - izgradnja uz sustav odvodnje EU projekta aglomeracije Rijeka	356.125
UKUPNO	356.125

- 2.) izradu studijske dokumentacije i projektne prijave za projekt Poboljšanje vodno – komunalne infrastrukture na području Gorskog kotara u sklopu programa „Vodoopskrba i odvodnja“ koji se financira iz tehničke potpore drugog Švicarsko – hrvatskog programa suradnje sklopljenog između Hrvatskih voda i Društva (sukladno Ugovoru o komisionom vođenju aktivnosti). Za 2025. godinu se planira financiranje u iznosu od 78.080,00 EUR iz sredstava Hrvatskih voda.

(u EUR bez centi)

Razvojni zahvat	Plan 2025.
1. GORSKI KOTAR - Poboljšanje vodno-komunalne infrastrukture (II.Švicarska darovnica) – izrada studijske dokumentacije i projektne prijave	78.080
UKUPNO	78.080

Članak 14.

Ovaj Plan gradnje komunalnih vodnih građevina za 2025. godinu stupa na snagu danom donošenja na Skupštini Društva, a primjenjuje se od 1.1.2025. godine.

PREDSJEDNIK SKUPŠTINE DRUŠTVA:


Marko Filipović, dipl.ing. 